

Чистоте зеленый свет!

Встречайте новую серию
современных средств
по наведению чистоты!

Наступает сезон весенних генеральных уборок. В ближайшее время чистота и ослепительный блеск будут наводится всеми и на всём. Справиться с уборкой максимально качественно и оперативно поможет новая продукция торговой марки AutoStandart по уходу.

Новинки весны 2014 TM AutoStandart разработаны на основе последних клининговых технологий. Продукция была с восторгом принята европейскими и американскими потребителями. Теперь аналогичные товары под торговой маркой AutoStandart доступны и для российских покупателей.



109422

Теперь грязи не спрятаться!

Салфетка из микрофибры Micro Chinchilla Cloth

Идеальная комбинация двух видов микрофибры для уборки и мойки:

- специальная структура MICROFIBER NOODLE с объемными супер-распущенными косичками для совершенной чистоты;
 - «Коралловая ткань» для удаления сильных загрязнений. Плотная сотовая структура ткани позволит деликатно и без усилий справится с въевшейся грязью;
 - предназначена для наиболее эффективной и глубокой очистки любых поверхностей;
- Плотность 250 г/м². Размер: 32x28 см.



109423

Magic Blade -
грязь исчезнет как по волшебству!

Полотенце полировочное с уголком Polishing Towel&Magic Blade

Полотенце идеально подходит для полировки автомобиля, а также мойки, чистки, сушки различных поверхностей.

Микрофибра нового поколения с мягким и объемным ворсом моментально впитывает любую влагу: жидкости, масла, жиры.

Практичный бонус – вшитый в полотенце мягкий силиконовый уголок Magic Blade! С его помощью можно полностью удалить грязь в стыках и углублениях.

Размер: 32x28 см.

109424

Теперь грязи не спрятаться!

Перчатка из микрофибры Micro Chinchilla Glove



Идеальная комбинация двух видов микрофибры для уборки и мойки выполненная в виде удобной перчатки.

Специальная структура MICROFIBER NOODLE с объемными супер-распущенными косичками для чистоты в совершенной степени.

Коралловая ткань для удаления сильных загрязнений. Сотовая структура ткани позволит деликатно и без усилий справится с въевшейся грязью;

Предназначена для наиболее эффективной и глубокой очистки любых поверхностей;

Плотность 280 г/м². Размер: 28x18 см.

109431

Губка 2в1 для стекол "Wet&Dry"



Губка 2в1 имеет две стороны для безупречной очистки стекол.

Одна сторона с микрофиброй - полностью удаляет грязь. Микроволокна проникают в любые неровности и полностью удаляют пыль, грязь, удерживая их между волокнами.

Страна с синтетической замшой начисто убирает остатки следов грязи и разводы.

Губка эффективна как при сухой, так и влажной уборке.

Компактный размер позволит хранить ее в отделении для перчаток или карманах дверей.

Плотность 250 г/м². Размер: 19,5x11,5 см.

109432

Идеальная чистота на раз, два!

Губка 2-х сторонняя из микрофибры "Green CORAL"



Губка 2в1 имеет две стороны для максимальной эффективности.

Микрофибра нового поколения с мягким и густым ворсом моментально впитывает любую влагу: жидкости, масла, жиры.

Плотный ворс проникает в труднодоступные места и на 100% удаляет пыль.

Коралловая ткань для удаления сильных загрязнений. Сотовая структура ткани позволит деликатно и без усилий справится с въевшейся грязью. Губка эффективна как при сухой, так и влажной уборке.

Плотность 280 г/м². Размер: 22,5x12 см.

**«Зеленая серия» AutoStandart.
Скажем начистоту - у грязи и пыли не останется ни единого шанса!**